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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 
ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΤΑΞΗ ΜΟΝΙΜΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Α’/ΘΜΙΑΣ & Β’/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ,  

ΚΑΤΟΧΩΝ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟΥ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ ΣΕ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ Ε.ΔΙ.Π.   
ΣΤΟ ΤΜΗΜΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ  

ΤΗΣ ΣΧOΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
 

Το τμήμα Μαθηματικών της Σχολής Θετικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

προσκαλεί μόνιμους Εκπαιδευτικούς της Α’/θμιας και Β’/θμιας Εκπαίδευσης, που πληρούν τις 

προϋποθέσεις της παραγράφου 4 του άρθρου 20 του Ν. 4452/2017 (ΦΕΚ 17/15-2-2017), να 

υποβάλουν μέχρι 31 Μαρτίου 2021 αίτηση  μετάταξης στη Γραμματεία του τμήματος 

Μαθηματικών (3ο χλμ. ΠΕΟ Λαμίας-Αθηνών, Λαμία, Τ.Κ. 35100, e-mail: g-math@uth.gr, τηλ: 22310-

60196) και να την κοινοποιήσουν στη Διεύθυνση Διοικητικού του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

(Αργοναυτών και Φιλελλήνων, Τ.Κ. 38221, Βόλος, 24210-74587).  

Σύμφωνα με την απόφαση της υπ’ αριθμ. 24ης/11-01-2021  συνεδρίασης της Προσωρινής Συνέλευσης 

του Τμήματος, οι Εκπαιδευτικοί, που θα επιλεγούν, θα συμμετάσχουν ανάλογα με την ειδικότητά τους 

στη διδασκαλία μαθημάτων και των εργαστηριακών ασκήσεων, που άπτονται των γνωστικών 

αντικειμένων του Απειροστικού Λογισμού, της Γραμμικής Άλγεβρας, των Διαφορικών Εξισώσεων, 

των Πιθανοτήτων, της Στατιστικής, της Επιχειρησιακής Έρευνας, της Αριθμητικής Ανάλυσης, του 

Προγραμματισμού, της Αριθμητικής Γραμμικής Άλγεβρας, της Αριθμητικής Επίλυσης Διαφορικών 

Εξισώσεων, της Γενικής Φυσικής, της Μαθηματικής Φυσικής  και της Διδακτικής.  

Οι  ειδικότητες των επιλέξιμων Εκπαιδευτικών είναι: 

 Μαθηματικοί           •  Πληροφορικοί             •  Στατιστικοί               •  Φυσικοί 

 
Απαιτούμενα δικαιολογητικά: 

i) Αίτηση μετάταξης, βρίσκεται σε ηλεκτρονική μορφή στην ιστοσελίδα του τμήματος Μαθηματικών 

http://math.uth.gr/?page_id=219, όπου να αναφέρεται η ειδικότητα του εκπαιδευτικού και τα 

μαθήματα του προγράμματος σπουδών που επιθυμεί να διδάξει.  

ii) Βιογραφικό υπόμνημα με τα σχετικά παραστατικά (τίτλοι σπουδών, δημοσιεύσεις κ.λπ.). 

iii) Βεβαίωση προϋπηρεσίας από το ΑΕΙ, όπου έχει υπηρετήσει. 

      Η Πρόεδρος του Τμήματος 

 
Μαρία Αδάμ*               

Αν. Καθηγήτρια του τ. Πληροφορικής με Εφαρμογές στη Βιοϊατρική του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας 

*Η υπογραφή είναι στο πρωτότυπο 


